
Pionirji KS Stara Ljubljana smo praznovali
PlonlrJI KS Stara LJublJana vsako leto Izmenjavamo
oblake z našlml vratnlkl Izpobratene KS Mllnše-Kolo-
vrat S to Izmenfavo oblakov nagujemo tradlcljo po-
bratanja. Letoa pa ao blll tl oblakl še bolj svečanl, saj
smo Istočasno proalavlll pomambne Jublleje kotje 60-
letnlca uatanovltva KPJ, SKOJIn revoluclonarnlh sln-
dlkatov.

Seveda so nam pri tem po-
magali SZDL, DPM in komi-
sija za športno rekreacijo KS
Stara Ljubljana. Tako smo
pionirji iz KS Stara Ljubljana
25. maja obiskali pionirje v
pobrateni KS Mlinše-Kolo-
vrat. Ti so nam pripravili
vrsto kulturnih prireditev, po-
merili pa smo se tudi v nogo-
metu.

6. junija letos pa so nam

obisk vrnili in so prispeli v
Ljubljano. Po ogledu mesta in
objektov kot so športna dvo-
rana in pokrit plavalni bazen
v Tivoliju, grad in muzej
NOB, smo jih peljali tudi mi-
mo hiše, kjer smo jim pokazali,
kje je bila ustanovljena OF,
od tam naprej pa v živalski
vrt. Od tu pa smo šli v športno
dvorano študentskega nase-
lja, kjer nam je komisija za

športno rekreacijo pripravila
različne igre z žogo. Pionirji iz
Mlinš in Kolovrata so bili zelo
veseli. Najbolj pa so bili veseli
ko so se lahko slikali pred ve-
likim kipom tovariša Tita ter
na tankih in topovih, ki so
pred muzejem NOB. Zanje in
za nas je bilo to enkratno doži-
vetje.

Bili smo veseli,istoča-
sno pa hvaležni tovarišicam:
Šulinčevi, Rozmanovi, Kape-
letovi in drugim, ki delujejo
pri DPM v naši KS in skrbijo
za nas mlade. Posebno lepo
pa je bilo ob slovesu.Ustavili
smo se pred grobnico naro-
dnih herojev, kjer smo poka-
zali pobratenim pionirjem,

kje so pokopani naši junaki-
heroji. Pred grobnico nam je
lepo opisal in pripovedoval o
teh ljudeh, ki so žrtvovali živ-
ljenje za naš boljši danes,
predsednik KS Stara Ljublja-
na Jaka Rozman. Posebno
nam je orisal lik Edvarda Kar-
delja kot neumornega misleca
in borca naše socialistične do-
movine in velikega prijatelja
nas pionirjev. Po končanem
govoru smo odšli pred spo-
menik revolucije in se vsi
skupaj fotografirali. Tako je
dan praznovanja minil in tre-
ba se je bilo posloviti.
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